

# 阿根廷寒假旅游掀热潮 预计有逾42万外国游客入境

据阿根廷华人网报道,根据阿根廷旅游协会(CAT)下属的旅游观察站的最新估计,在今年寒假期间,全国有超过500万民众出行旅游,比疫情前同期还高出了10%。

报告指出,胡胡伊省、萨尔塔省、卡塔马卡省、圣地亚哥德尔埃斯特罗省及门多萨省,以及伊瓜苏、巴里洛切、San Martín de los Andes、Villa Carlos Paz及坦迪尔的酒店入住率处于最高水平。此外,在寒假期间,有42万多名外国游客入境阿根廷,旅游方面的花费额超过了3.44亿美元。根据预测,预计在今年冬季外国游客人数会达到100万。

阿根廷旅游部长拉蒙斯表示:“正如暑假一样,在狂欢节、圣周以及6月份的长周末期间,我们再次看到旅游数据超过了疫情前水平。这已不是恢复,而是全国旅游业的增长。”阿根廷旅游协会(CAT)负责人也表示:“这不仅对我们行业来说是个好消息,而且也显示出旅游业对全国各地经济和就业的推动。”

根据官方统计,在寒假期间,有超过30万游客通过政府的预旅行计划(Previaje)获得优惠,有60万乘客搭乘的是阿根廷航空公司的航班,主要目的地均满座。(黄东)

## 疫情好转 南非重开陆上入境口岸

时隔两年多后,南非与其邻国的所有陆上入境口岸于当地时间8月1日起重新开放。

此前,为防范新冠肺炎疫情的快速传播,及限制国内外人员流动,南非政府于2020年3月下旬下令关闭该国与周边邻国的全部32个陆上入境口岸。在此期间,南非与津巴布韦、莫桑比克、纳米比亚、莱索托、博茨瓦纳等国,仅保留了个别货运及专用通道。

所幸,随着南非新冠肺炎疫情的好转,南非政府日前已经逐步放松各项针对疫情的防疫禁令,意在加速经济复苏脚步。

7月29日,南非内政部部长阿伦·莫措阿莱迪证实,新冠肺炎疫情整体形势确已发生根本性好转,根据南非法律及实际情况,南非政府确定于2022年8月1日起,重新开放此前关闭的所有陆上入境口岸。(王曦)

## 泰国曼谷3处公园延长开放时间 以便利市民生活

据泰国《世界日报》消息,为便利市民生活,扩大公共区域使用,泰国曼谷市政府宣布,市内3座公园将从8月1日起延长开放时间。

据报道,3处公园分别是位于巴吞湾区的伦披尼公园(Lumpini Park)、乍都节区的乍都节公园(Chatuchak Park),以及孔堤区的班哲希利公园(Benchasiri Park)。其开放时间从原本的清晨5点至晚间9点,调整为清晨4时30分到晚间10点整。

曼谷市府指出,先行延长伦披尼、乍都节、班哲希利公园的开放时间,是因为这3座公园平日使用的人数较多,调整入园时间可以满足市民需求。曼谷市长表示,原本曼谷打算延长市内所有公园的开放时间,但部分公园准备工作还没有跟上,而且并非所有公园都有延时开放需求,考量人力分配与公共安全,决定先以上述3处公园作为试点。(李明阳)

## 德国汉莎航空地勤人员结束罢工

当地时间7月28日,德国服务行业工会宣布,汉莎航空公司地勤人员罢工行动已于当日6时结束,共有超过13万乘客的出行受到本次罢工影响。

7月27日,汉莎航空公司大约2万名地勤人员举行罢工,法兰克福机场和慕尼黑机场几乎所有的汉莎航空航班均被迫取消,其他机场的航班也受到不同程度的影响,共有超过1000架次航班被取消。

7月中旬,汉莎航空和服务行业工会之间的第二轮集体谈判没有取得成果,工会要求在12个月内为地勤人员增加9.5%的薪资并保证13欧元的最低时薪。双方的第三轮谈判于8月3日至4日在法兰克福举行。德国联邦交通部长维辛呼吁双方迅速达成协议,在“谈判自主权”的框架范围内解决冲突,工会则呼吁维辛参与调解劳资纠纷。(李长皓)

## 新西兰全面开放国门 旅游或为经济提供动力

据《新西兰先驱报》报道,当地时间7月31日23时59分,因新冠疫情关闭了两年多的新西兰边境对所有游客和国际学生全面开放,海上边界也将重开。

报道称,国际学生和游轮的回归,将为教育和旅游业提供了急需的经济动力。新西兰旅游部长纳什称,全面重开将使旅游业走上复苏之路。移民部长伍德表示,全面恢复签证处理对大学、英语语言学校和私人培训机构是一个好消息。

不过,报道指出,重开边境可能会增加新冠疫情大规模传播的风险。(梁异)

## 两个月内澳大利亚国际机票价格上涨14%

据澳洲网编译报道,过去两个月内,澳大利亚国际机票价格上涨了14%。第9新闻7月26日报道,数据显示,7月份国际往返机票的经济舱平均价格为1761澳元,与5月份同期相比,增幅约为14%。

另据旅游搜索引擎KAYAK的数据显示,澳大利亚境内往返航班的平均价格较7月份上涨了21%,经济舱票价约为406澳元。从悉尼到丹麦哥本哈根的机票价格涨幅最大,达到47%之多。从珀斯飞往约翰内斯堡、南非的航班票价增加了44%,而从墨尔本飞往夏威夷火奴鲁鲁的航班自5月份以来加价32%。

KAYAK品牌总监卡迈克尔表示,在预订机票时,有很多方法可以让人们节约一些资金。他说:“我们的搜索数据显示,在2022年剩余时间里,预订往返国际航班最实惠的月份是10月,预订往返国内航班的时间为11月。”(王羽卿)

### 【望远镜】

#### 沙特公布新城市设计方案



7月26日消息,沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼公布了“THE LINE”城市项目设计方案。按照介绍,这是一个名副其实的线性城市,可容纳约900万人居住和生活。图为设计概念图展示的设计方案。(李霏韵)

#### 以色列发现“月亮女神”稀有币



当地时间7月26日,以色列文物管理局展示了一枚描绘月亮女神的稀有硬币。据悉,该硬币有1850年历史,最近在北部城市海法的海岸附近被发现。(李骏)

#### 安哥拉发现300年来最大粉钻



当地时间7月27日报道,澳大利亚矿商卢卡帕钻石公司宣布,在安哥拉发现一颗罕见粉色钻石,据称是过去三个世纪中发现的最大一颗。这颗来自卢罗冲洪矿区的170克拉钻石被命名为“卢罗玫瑰”(Lulo Rose)。(廖攀)

#### 蒙特利尔举办亚洲美食集市



当地时间7月30日,加拿大蒙特利尔,在唐人街举行的亚洲美食集市吸引小食客光顾。这一融合多种亚洲美食的集市将持续至10月2日。(余瑞冬)

#### “如意”和“丁丁”在莫斯科庆生



当地时间7月31日,莫斯科动物园为来自中国的大熊猫“如意”和“丁丁”庆祝生日,它们于2019年4月29日抵达莫斯科,开启为期15年的旅居生活。(李洋)